

ГАЙСКАЯ

12+



НОВЬ

Вторник
05.04.2022 г.
№25 (11766)

Официальный выпуск

Дороги приведут в норматив

Дороги с гравийным покрытием в Оренбуржье приведут в нормативное состояние после прохождения весеннего паводка.

В Оренбургской области из 11,7 тысячи км автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения половину – порядка 6000 км – составляют грунтовые дороги и пути с гравийным покрытием, сообщает пресс-служба правительства региона. В настоящее время по некоторым из них затруднено движение легковых автомобилей из-за сезонных факторов. Поте-

пление приводит к ослаблению всех слоев дорожной одежды и, прежде всего, верхнего гравийного слоя.

По данным Главного управления дорожного хозяйства Оренбургской области, наиболее остро это касается дорог, по которым регулярно движутся большегрузные автомобили. Запретить их движение невозможно, так как межмуниципальные дороги относятся к дорогам общего пользования.

С целью сохранения дорог во время весеннего паводка ограничено движение по региональным и межмуниципальным

дорогам грузовых автомобилей, нагрузка на ось у которых превышает 6 тонн. Соответствующие временные дорожные знаки установлены на региональных трассах. Контроль за соблюдением временных ограничений на движение большегрузов возложен на Управление внутренних дел РФ по Оренбургской области.

– Проведение дорожных работ на гравийных дорогах в условиях весеннего снеготаяния затруднено. Выход тяжелой дорожной техники может не улучшить, а усугубить ситуацию. Восстановление профиля

гравийных дорог, в том числе устранение колеи от большегрузов, будет проводиться при снижении насыщенности влагой дорожных насыпей, – рассказал заместитель директора Главного управления дорожного хозяйства Оренбургской области Алексей Качан.

Во второй половине апреля, после прекращения основных паводковых проявлений, дорожники проведут комплексное обследование всех гравийных дорог области. По его итогам будет принято решение о ремонте наиболее проблемных участков.

Н. ВИКТОРОВА.

Сроки уплаты налога продлены

Изменились сроки уплаты налога по упрощенной системе для отдельных отраслей. На шесть месяцев продлены сроки уплаты налога по УСН за 2021 год и уплаты авансового платежа по УСН за первый квартал 2022 года в соответствии с постановлением Правительства РФ.

Это касается организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих отдельные виды экономической деятельности, связанных в том числе с деревообработкой, производством лекарственных средств, компьютеров и электронных средств, автотранспорта, электрического оборудования, пищевых продуктов, напитков, одежды, бумаги, ведущих полиграфическую деятельность, связанных с туризмом и гостеприимством, здравоохранением, спортом, сферой развлечений. Полный перечень приведен в приложении к постановлению.

По информации УФНС, в новые сроки необходимо уплатить не всю сумму налога или авансового платежа, а одну шестую часть, начиная со следующего месяца после перенесенного срока уплаты соответствующих налогов (авансовых платежей). Далее налогоплательщики уплачивают ежемесячно по одной шестой части суммы до полной уплаты налога или авансового платежа.

Таким образом, сроки уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, за 2021 год переносятся:

- для организаций с 31 марта на 31 октября 2022 года;
- для ИП с 30 апреля на 30 ноября 2022 года.

Срок уплаты авансового платежа по УСН за первый квартал 2022 года переносится для организаций и ИП с 25 апреля на 30 ноября 2022 года.

Н. БАТАЛОВА.

Низководные мосты закрываются для движения

В Оренбургской области закрываются для движения транспорта низководные мосты в Новоорском, Илекском районах и понтонный мост в Соль-Илецком городском округе. О закрытых мостах и участках дорог предупреждают временные знаки. Си-

туация в населённых пунктах области, изолированных на время весеннего половодья, находится на контроле всех ведомств.

По данным главного управления дорожного хозяйства Оренбургской области 31 марта с 19:00 запрещено движение автотранспорта по затопленному мосту через реку Джуса на км 0+720 а/д Добровольное - Челикта в Новоорском районе. Движение будет закрыто более месяца. объехать данный участок можно через посёлок Майский Адамовского района – 40 км по грунтовой дороге. Региональных и межмуниципальных дорог, находящихся в ведении ГУ «ГУДХОО», по этому маршруту нет.

В село Челикта были заблаговременно завезены продукты питания и медикаменты. Водяной насос работает в штатном режиме. Сейчас в селе проживают 50 человек, из них 13 детей, которые переведены на дистанционное обучение. Роженицы и тяжелобольные, маломобильные жители госпитализированы.

Всего на автодорогах общего пользования области находится 44 затопляемых низководных моста общей протяженностью более 2 километров. Данные о затопляемых мостах, участках дорог области и путях объезда ежедневно в 16.00 обновляются на интерактивной карте ГУДХОО.

М. БОРИСОВА.



Поможем ветеранам вместе

Благотворительный фонд «Память поколений» с 21 апреля по 22 июня 2022 года проводит ежегодную акцию «Красная гвоздика», приуроченную к празднованию Дня Победы.

Фонд помогает ветеранам круглый год, а не только в дни памятных дат. Миссия фонда «Память поколений» - сделать так, чтобы эта помощь и поддержка стали основой для объединения самых разных людей независимо от их возраста, пола, социального положения, дохода, политических, религиозных и других взглядов в одно общественное движение. Акция «Красная гвоздика» - это самый простой шаг, что-

бы помочь ветеранам нашей страны.

Ежегодно к реализации акции присоединяются волонтеры регионального отделения всероссийской общественной организации «Волонтеры Победы». Добровольцы будут распространять значки «Красной гвоздики» за пожертвования в многолюдных местах. Получая значок, жители оказывают поддержку ветеранам.

Гайчан приглашают присоединиться к всероссийской акции «Красная гвоздика» и поддержать ветеранов боевых действий в знак благодарности. Приобрести значок «Красная гвоздика» можно у волонтеров, в сетевых магазинах или на сайте Фонда <https://pamyatpokoleniy.ru/>.

Открыт прием заявок

Открыт прием заявок на региональную премию «Экспортер года».

Региональный этап премии «Экспортер года» в нашей области проводится с 2018 года. Мероприятие направлено на выявление экспортно ориентированных организаций и индивидуальных предпринимателей региона, добившихся успехов в международной торговле.

Номинации конкурса: «Экспортер года в сфере промышленности»; «Экспортер года в сфере агропромышленного комплекса»; «Экспортер года в сфере услуг»; «Экспортер года в сфере высоких технологий»; «Трейдера года»; «Прорыв года».

Конкурс организует центр поддержки предпринимательства и развития экспорта Оренбургской области при поддержке Российского экспортного центра и Правительства Оренбургской области. Оператором выступает Оренбургский областной союз промышленников и предпринимателей.

По вопросам, связанным с подачей заявки и получением дополнительной информации, необходимо обращаться по телефонам 77-23-01, 77-80-10 и e-mail: ospp@orenprom.com. Также информация доступна на сайтах <https://экспортергода56.рф> и ОСПП.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

О проведении призыва граждан 1994-2004 годов рождения весной - летом 2022 года на территории муниципального образования Гайский городской округ Оренбургской области

Постановление администрации Гайского городского округа
от 30.03.2022 г. г. Гай №385-ПА

В соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федеральным законом от 25 июля 2002 года №113 - ФЗ «Об альтернативной гражданской службе», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 года №663 «Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации» постановляет:

1. Осуществить призыв граждан 1995-2004 годов рождения, проживающих на территории муниципального образования Гайский городской округ Оренбургской области, в период с 1 апреля по 15 июля 2022 года.

2. Рекомендовать Военному Комиссару Гайского городского округа и Новоорского района Оренбургской области (далее – Военный Комиссар):

2.1. утвердить заявки на выделение технических работников и предоставление средств связи, транспортных и других материальных средств, необходимых для подготовки и проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу;

2.2. заключить с предприятиями и организациями соответствующие договоры на оказание услуг, необходимых для подготовки и проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу;

2.3. представить в Правительство Оренбургской области и военный комиссариат Оренбургской области доклад об итогах весенне-летнего призыва в срок до 1 августа 2022 года.

3. Рекомендовать Главному врачу ГБУЗ «ГБ г. Гая» для организации и проведения медицинского освидетельствования граждан, подлежащих призыву на военную службу весной – летом 2022 года:

3.1. направить на период призыва для работы медицинской комиссии врачей-специалистов и медицинских работников;

3.2. осуществить в период с 1 апреля по 1 июля 2022 года на призывном пункте Военного Комиссариата медицинское освидетельствование граждан, подлежащих призыву на военную службу;

3.3. обеспечить медицинскую комиссию необходимыми медикаментами, медицинским оборудованием, имуществом;

3.4. производить по необходимости замену врачей-специалистов медицинской комиссии из резервного состава по согласованию с председателем призывной комиссии или его заместителем;

3.5. назначить в лечебном учреждении должностных лиц, ответственных за взаимодействие с Военным Комиссариатом по вопросам прохождения гражданами, подлежащими призыву на военную службу, обследования и лечения; принятие решения о годности к военной службе кандидатов, отобранных на военную службу по контракту, и степени годности для кандидатов, поступающих в суворовские (нахимовские) военные училища, военные институты, принятие решения о годности в отношении граждан, направляемых на обучение по военно-учетным специальностям;

3.6. проводить медицинское освидетельствование граждан, подлежащих призыву на военную службу из числа граждан, не прошедших медицинское освидетельствование в установленные сроки в Военном Комиссариате, на базе ГБУЗ «ГБ г. Гая» по направлению Военного Комиссара, обеспечить их внеочередное обслуживание;

3.7. направлять в Военный Комиссариат в дни отправок призывников на областной сборный пункт г. Оренбурга дополнительно врачей - специалистов по предварительной заявке Военного Комиссара.

4. Рекомендовать начальнику отделения МВД РФ по Гайскому городскому округу:

4.1. принимать необходимые меры по установлению фактического местонахождения граждан, уклоняющихся от мероприятий, связанных с призывом на военную службу;

4.2. принимать необходимые меры по установлению фактического местонахождения и доставления граждан приводом, в отношении которых ведется производство по делу об административном правонарушении за уклонение от мероприятий, связанных с призывом на военную службу (по обращению Военного Комиссара);

4.3. обеспечивать в дни отправок призывников на областной сборный пункт г. Оренбурга поддержание общественного порядка на призывном пункте Военного Комиссариата.

5. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций, а также должностным лицам, ответственным за военно-учетную работу, провести оповещение граждан, подлежащих призыву, и обеспечить гражданам возможность своевременной явки в Военный Комиссариат.

6. Управляющим сельскими территориями МКУ «УСТ» оказать содействие в оповещении призывников о явке на медицинское освидетельствование, и заседание призывной комиссии.

7. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций, независимо от их формы собственности, организовать проведение торжественных проводов призывников.

8. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

9. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте администрации Гайского городского округа и вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Гайского городского округа

О.Ю. ПАПУНИН.

Упрощена процедура совместного подключения мобильных операторов

Госкомиссия по радиочастотам приняла решение упростить получение разрешения на совместное использование узлов связи операторами. Теперь в населенных пунктах, в которых за счёт государства установлена вышка, смогут предоставлять услуги мобильной связи сразу несколько операторов, сообщает пресс-служба правительства области. У жителей появится больше выбора, услугами какого оператора пользоваться.

Эту технологию называют суперсети. Она позволяеткратно увеличивать зоны покрытия мобильной связью различными операторами, так как они могут без препятствий подключаться к вышкам, построенным с участием государства в труднодоступных и малочисленных районах.

– Совсем просто о понятии «суперсети»: если в отдаленном поселке стоит вышка одного оператора, построенная в

рамках госпрограммы «Устранение цифрового неравенства 2.0», то в большинстве случаев у абонентов других операторов не будет ловить мобильная связь. Теперь операторы в кратчайшие сроки смогут подписать договор, и их абоненты будут пользоваться услугами мобильной связи на этой территории без ограничений, - объяснил министр цифрового развития и связи Оренбургской области Денис Толпайкин.

Совместное использование узлов связи было возможно и ранее, но процедура его оформления была сложной. Комиссия упростила получение разрешения. Например, теперь операторам не требуется экспертиза электромагнитной совместимости радиоэлектронных средств при неизменности условий излучения. Ранее она занимала до полугода и требовала оплаты.

Н. ВИКТОРОВА.

Входим в ТОП-10 регионов России по уровню догазификации

Ход исполнения поручения Президента по завершению социальной газификации обсудили на заседании федерального штаба по газификации под председательством заместителя Председателя Правительства РФ Александра Новака.

– Весной начинается активный сезон догазификации, она должна завершиться в течение ближайших девяти месяцев. Нами уже проведена большая работа по формированию нормативной базы, заключению договоров, утверждению планов-графиков, но впереди ещё многое предстоит. К данному моменту планы-графики предполагают подключение 1,2 млн домовладений при общем потенциале в 2 млн потребителей. При этом подано 740 тыс. заявок от жителей, 72% из них принято, заключено 291 тыс. договоров, исполнено – 103 тысячи, – обратил внимание вице-премьер.

По уровню социальной догазификации, сообщает пресс-служба правительства региона, Оренбургская область занимает десятое место среди субъектов РФ. На сегодня возможностью бесплатно подве-

сти газ к границам земельного участка в газифицированных населенных пунктах региона могут воспользоваться более 2,1 тыс. владельцев частных домов. Заключено более 1,7 тыс. договоров, почти 900 из них уже исполнены.

– Реализация программы догазификации в нашем регионе идёт хорошими темпами, в том числе благодаря адресной социальной поддержке из областного бюджета. Так, в Оренбургской области у многодетных семей есть возможность использования регионального маткапитала для строительства внутридомовых инженерных систем газоснабжения, газопровода на участке, подключения жилого дома к газораспределительным сетям или приобретения внутридомового газового оборудования. За первые два месяца 2022 года данной мерой поддержки воспользовались 28 семей, размер финансирования составил 1,8 млн рублей. Для большинства домохозяйств, особенно в сельских территориях, это огромная помощь и совершенно новое качество жизни людей, - подчеркнул губернатор Денис Паслер.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

Аналитическая информация к проекту об исполнении бюджета Гайского городского округа за 2021 год

Исполнение бюджета городского округа по доходам составило 100,38%, при плане 1 488,18 млн. рублей фактически поступило 1 493,89 млн. рублей. Прирост доходов в 2021 году составил на 223,8 млн. рублей, за счет поступлений по налоговым доходам, конкретнее по налогу на доходы физических лиц на 50,8 млн. рублей и налогу на совокупный доход 14,2 млн. рублей и по безвозмездным поступлениям на 134,7 млн. рублей

Расходная часть бюджета за 2021 год исполнена на 98,3 % при плане 1 470,76 млн. рублей и фактическом исполнении 1 445,82 млн. рублей.

В ходе исполнения бюджета сохранена его социальная направленность. На финансирование отраслей социальной сферы было направлено 933,42 млн. рублей или 64,6 %, от общих расходов бюджета.

Удельный вес расходов бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ, в общем объеме расходов составил 99,2 %.

В целом бюджет исполнен с превышением доходов над доходами в сумме 48,07 млн. рублей

Начальник Финансового управления администрации Гайского городского округа

Г.Ю. ДАНИЛИНА.

ВРЕМЯ РАБОТЫ РЕДАКЦИИ: С 8 ДО 17 ЧАСОВ, В ПЯТНИЦУ - С 8 ДО 16 ЧАСОВ, ПЕРЕРЫВ НА ОБЕД - С 12 ДО 13 ЧАСОВ. ВЫХОДНЫЕ - СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ.

Средство массовой информации «Гайская новь». Главный редактор Н.В. БУНИНА.

Учредители газеты: Министерство региональной и информационной политики Оренбургской области, администрация Гайского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области.

Регистрационный номер ПИ №ТУ56-00779 от 02 марта 2021 года

Издатель газеты - ГУП Оренбургской области «Региональное информационное агентство «Оренбуржье».

Адрес: 460004, г. Оренбург, пр. Братьев Коростелевых, 4.

АДРЕС РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ 462633, Оренбургская обл.,

г. Гай, ул. Орская, 91. www.ria56.ru

E-mail: gainov35@mail.ru

Наши телефоны: (35362) 4-22-20, 4-14-00

Выходит по вторникам. Цена свободная.

Время подписания в печать: по графику - 16 часов,

фактически - 16 часов. Тираж 34. Объем 2 п. л. Заказ №299.

Газета отпечатана в Редакционно-издательском доме

«Новоорская газета» - Новоорский филиал ГУП Оренбургской

области «РИА «Оренбуржье». 462800, Оренбургская

обл., Новоорский район, п. Новоорск, ул. Советская, 74.